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Introduire une demande de financement 
1) Vérifiez que vous êtes admissible.
a) Vous êtes une association ou institution belge à but non-lucratif ou une personne résidant légalement en Belgique et porteur d’un projet.
b) Votre projet s’inscrit explicitement dans le cadre de la promotion de la non-violence et/ou de la paix et répond aux objectifs de la Fondation. 
c) Votre projet est strictement à but non-lucratif.
d) Votre projet présente suffisamment de garanties que les effets à en attendre sont en adéquation avec le financement prévu.
e) La Fondation ne soutient aucun projet qui comporte une dimension lucrative, promotionnelle ou publicitaire. Elle ne soutient pas les projets réalisés dans le cadre des études (travaux scolaires, universitaires, thèses, mémoires) ou de la recherche.
2) Faites parvenir un dossier de demande à la Fondation.
a) Le dossier doit comprendre au minimum le formulaire de demande dûment rempli.
b) Joignez-y une présentation succincte de votre association, indiquant quels sont ses objectifs, ses moyens, ainsi que les projets déjà réalisés ou en cours. Si vous êtes un particulier, joignez un curriculum vitae détaillant vos actions passées ou en cours dans le domaine de la non-violence ou de la paix.
c) Incluez tout document pouvant éclairer la Fondation sur le projet faisant l’objet de la demande de financement, sur ses objectifs, les moyens mis en œuvre, les partenaires éventuels.
d) Seuls les dossiers complets seront pris en considération.
3) Tous les documents seront envoyés sous format PDF ou par courrier à l’adresse : 
		Fondation Alakazam
		Rue de la Grande Bruyère 6
		1440 Braine-le-Château
		e-mail : herve.van.baren@skynet.be
4) Suivi du projet - Rapports
a) Nous souhaitons devenir partenaire de votre initiative et dans cet esprit établir une véritable relation. 
b) Le bénéficiaire du soutien d’Alakazam nous fera parvenir deux fois par an au moins (avant mars et avant octobre de chaque année) un rapport d’avancement du projet, comprenant un volet financier (état d’avancement du projet et état des dépenses).
c) En outre, il fera parvenir une fois par an les preuves des dépenses (copies de factures, notes de frais, …) jusqu’à clôture du projet.
5) Demande de prolongation du financement et nouveaux financements
a) Si vous avez bénéficié antérieurement d’un financement de la part d’Alakazam, vous pouvez faire une demande de prolongation de ce financement. Dans ce cas, vous n’êtes pas obligé d’envoyer un nouveau dossier. Par contre, il vous sera demandé un état d’avancement complet du projet avec bilan financier, utilisation des fonds et estimation de l’impact du projet, et cet état d’avancement pourra faire l’objet d’une vérification par Alakazam avant l’attribution de tout nouveau financement.
b) Si vous avez déjà, en tant que particulier ou association, bénéficié d’un financement de la part d’Alakazam mais que vous désirez présenter un nouveau projet, vous devez nous faire parvenir un nouveau dossier complet pour celui-ci (à l’exception de votre curriculum vitae si inchangé et des annexes de présentation générale de votre association en l’absence de changement majeur d’organisation, de personnel, d’objectif ou de moyens dans l’intervalle).
6) [bookmark: _GoBack]Sélection des projets 
Les projets sont sélectionnés exclusivement par le Conseil d’Administration d’Alakazam, après débat contradictoire entre ses membres et à la majorité absolue des administrateurs présents. La sélection a lieu au cours des réunions du Conseil d’Administration qui ont lieu deux fois par an, en octobre et en avril de chaque année (ces dates sont données à titre indicatif). Les projets sélectionnés donneront lieu à une réponse formelle d’Alakazam dans les deux semaines qui suivront la décision. Alakazam n’est pas tenu de fournir de motif en cas de non-sélection.
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