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Een aanvraag voor financiering indienen
Ga na of u in aanmerking komt.
a. U bent een Belgische vereniging of instelling zonder winstoogmerk, of particulier die legaal in België verblijft en initiatiefnemer van een project.
b. Uw project is expliciet gebonden aan geweldloosheid en/of vrede en voldoet aan de doelstellingen van de Stichting.
c. Uw project is strikt zonder winstoogmerk.
d. Uw project geeft voldoende garanties dat de verwachte resultaten overeenstemmen met de geplande financiering.
e. De Stichting ondersteunt geen projecten van lucratieve, promotionele of publicitaire aard.
 	Ze ondersteunt ook geen projecten die uitgevoerd zijn in het kader van studies (schoolwerk, academisch werk, proefschrift) of onderzoek.
Stuur uw aanvraagdossier naar de Stichting.
a. Het dossier moet tenminste het ingevulde aanvraagformulier bevatten.
b. Voeg er een korte presentatie van uw vereniging aan toe, met vermelding van de doelstellingen, middelen en projecten die al zijn voltooid of in wording zijn.  Bent u een particulier, voeg dan een curriculum vitae toe waarin u uw verleden of lopende acties op het gebied van geweldloosheid of vrede vermeldt.
c. Voeg er alle documenten bij die ons kunnen inlichten over het voorwerp van het aangevraagde project, de doelstellingen, de middelen die zijn geïmplementeerd, en de mogelijke partners.
d. Onvolledige aanvragen zullen niet behandeld worden.
Alle documenten worden verzonden via mail in PDF-formaat of per post naar:
Alakazam Stichting
Rue de la Grande Bruyère 6
1440 Braine-le-Château
e-mail: herve.van.baren@skynet.be
Projectmonitoring - Rapportering
a. We worden graag partner van uw initiatief en in deze geest willen we een echte relatie creëren.
b. U stuurt ons tenminste tweemaal per jaar (vóór 1 maart en 1 oktober van elk jaar) een verslag waaruit de voortgang van het project blijkt, inclusief een financieel onderdeel met de staat van inkomsten en uitgaven.
c. Bovendien stuurt u ons één keer per jaar alle bewijsstukken van uitgaven (kopieën van facturen, kostennota’s, …) totdat het project is beëindigd.  
Aanvraag tot verlenging van financiering of een nieuwe financiering
a. Genoot u reeds financiering van Alakazam voor een project, dan kan u een verlenging van deze financiering aanvragen. In dit geval hoeft u geen nieuw dossier op te sturen. Anderzijds wordt u gevraagd om ons een volledige projectstatus, inclusief balans, besteding van middelen en inschatting van impact te bezorgen, die wij mogelijk zullen controleren alvorens er een eventuele nieuwe financiering wordt toegekend.
b. Genoot u reeds financiering als particulier of vereniging, maar wilt u een nieuw project indienen, dan moet u ons een volledig nieuw dossier voor het project opsturen (zonder uw curriculum vitae, indien onveranderd gebleven en zonder de algemene presentatieschema's van uw vereniging, inzover er ondertussen geen belangrijke wijzigingen geweest zijn inzake organisatie, personeel, doel en middelen).
[bookmark: _GoBack]Selectie van de projecten
Projecten worden uitsluitend geselecteerd door de Raad van Bestuur van Alakazam, na een debat tussen haar leden, met volstrekte meerderheid van de aanwezige bestuurders. Selectie vindt plaats tijdens de vergaderingen van de Raad, die twee keer per jaar gehouden worden, in april en oktober van elk jaar (deze data zijn puur indicatief). De geselecteerde projecten ontvangen binnen de twee weken na de beslissing een formeel antwoord van Alakazam. Alakazam is niet verplicht om een reden te geven in geval van niet-selectie.
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